

在厄瓜多尔驻英使馆接受了近7年底护后，“维基揭秘”网站创始人阿桑奇11日被英国警方逮捕，美国司法部也将以涉嫌合谋入侵美国政府机密电脑的罪名起诉阿桑奇。七年底护，一朝被捕，外界不禁追问：阿桑奇将面临怎样的审判？厄瓜多尔为何现在取消其底护？美国能否顺利引渡阿桑奇？  
□ 据中新社

# 七年底护，一朝被逐！

## 五问维基揭秘创始人阿桑奇被捕风波



### 阿桑奇将面临怎样的审判？

“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇当地时间11日在伦敦被捕。他接下来将接受怎样的审判，引发关注。

阿桑奇被捕后，英国外交部负责欧盟及美国事务的国务大臣邓肯发表声明称：“阿桑奇将在英国以适当的方式面对正义，这是绝对正确的。接下来该由法院来决定。”

最新消息称，阿桑奇11日在厄瓜多尔驻伦敦大使馆被捕后，被送往地方法院接受审判。他被判2012年违反保释令罪，将于下月被判刑。

美国司法部也在阿桑奇被捕后发布声明称，阿桑奇将以涉嫌合谋入侵美国政府机密电脑的罪名被起诉。如果罪名成立，他将面临最高5年的监禁。

不过，厄瓜多尔总统莫雷诺说，他从英国得到保证，阿桑奇不会面临死刑或酷刑。

2010年11月，阿桑奇因涉嫌强奸受到瑞典检方调查，身处英国的阿桑奇随后遭英方逮捕。阿桑奇否认所有涉嫌罪名。2012年5月，英国最高法院裁定，可以引渡阿桑奇至瑞典。但同年6月，阿桑奇在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护。

### 厄瓜多尔为什么现在取消底护？

阿桑奇是在厄瓜多尔驻伦敦大使馆被捕的。此前，他已在此居住了近7年。

英国警方表示，他们逮捕阿桑奇，是在“厄瓜多尔政府撤销底护、厄瓜多尔大使邀请他们进入大使馆”之后发生的。

厄瓜多尔总统解释称，他撤销阿桑奇避难身份，是因为对其在厄瓜多尔驻伦敦大使馆居住期间的行为不满，并指控他涉嫌干涉其他国家内政事务。

他在声明中表示：“今天，我宣布朱利安·阿桑奇先生无礼和挑衅的行为、阿桑奇盟友组织对厄瓜多尔发表敌意和威胁声明、特别是违反国际条约的行为，已经使局势到了这样一个地步，对阿桑奇的底护是不可持续的，也不再可行。”此前有消息称，因多次违反国际公约，厄瓜多尔决定停止向阿桑奇提供外交底护。在阿桑奇被捕后，厄瓜多尔外交部表示，阿桑奇的厄瓜多尔国籍被暂时停止。

维基揭秘称，厄瓜多尔撤销对阿桑奇的底护身份系非法。



“维基揭秘”创始人阿桑奇

### 阿桑奇在厄使馆这7年过得怎样？

阿桑奇被捕时一脸白色胡须，显得沧桑。他在厄瓜多尔使馆的状况也受到外界关注。

阿桑奇的律师此前表示，阿桑奇一直躲藏在厄瓜多尔驻英国大使馆内寻求庇护，他的身体和精神健康状况正在严重恶化。

阿桑奇在使馆区内的6年多内除了在他居住的楼房阳台上发表数次讲话以外，从未外出。

不过，阿桑奇尽管未走出建筑，但他向各执法机关和人权组织提供了有关维基揭秘案的证词。

阿桑奇的支持者表示，这位“维基揭秘”创办人已经在使馆的小屋里待了多年，过着“监狱般的生活”。在厄使馆楼内避难的阿桑奇不得到户外活动。

按阿桑奇的说法，他的基本人身自由被剥夺，包括晒不到太阳、呼吸不到新鲜空气、缺乏医疗设施等。

据悉，阿桑奇一直“蜗居”在厄瓜多尔使馆一个不到20平方米的房间内，里面被划分成办公区和生活区，配备健身器材、淋浴设备和一些生活器具，但他的大多数时间都花在电脑上。

阿桑奇律师和支持者对他的健康表示担忧，其由于缺乏新鲜空气、散步和阳光，健康状况大为恶化。

据维基揭秘称，英国为监视阿桑奇花费了约1900万英镑的预算。

### 美国能成功引渡阿桑奇吗？

英国伦敦警察厅发表声明称，维基揭秘创始人朱利安·阿桑奇被捕，与美国要求将其引渡有关。

美国弗吉尼亚州东区检察官办公室11日也发布声明，由于阿桑奇涉嫌犯罪，英国警方根据美英引渡协议当天在厄瓜多尔驻英国大使馆将阿桑奇逮捕。

阿桑奇2006年创建“维基揭秘”网站。2010年，该网站公布了大量美国政府有关阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件，让美国外交形象遭到巨大打击，引起轰动。

美国司法部的声明称，阿桑奇所涉案件是美国历史上最大的机密信息泄露案之一。

美司法部披露的起诉书称，2010年3月阿桑奇涉嫌与前美国陆军情报分析员切尔西·曼宁合谋，破解美国国防部的电脑，下载其中的机密文件，并传输给“维基揭秘”。通过破解密码，曼宁以他人的用户名登录了存有机密文件的电脑。声明还称，在传输机密文件的过程中，阿桑奇和曼宁还进行了实时讨论。证据表明，阿桑奇存在积极鼓励曼宁提供更多机密信息的行为。

阿桑奇的引渡事宜将由美国司法部国际事务办公室负责。英国伦敦威斯敏斯特地方法院法官表示，美国必须在6月12日之前提供引渡维基揭秘创始人阿桑奇所需的全部文件。

自2012年起，阿桑奇一直藏身在厄瓜多尔驻伦敦大使馆。由于担心在维基揭秘的活动被瑞典政府引渡给美国，他请求政治庇护。阿桑奇曾表示，非常担心瑞典会将其引渡至美国。在美国，他将面临泄露政府机密的指控，并有可能被判处死刑。

### 阿桑奇被捕 外界为何反应不一？

阿桑奇被捕后，英国首相特蕾莎·梅在会议上对其被捕一事作出回应。她称：“感谢厄瓜多尔政府的合作。在英国，没人能凌驾于法律之上！”

澳大利亚外交部长帕恩在对这一突发新闻发表评论时表示，澳大利亚正在寻求与澳大利亚公民阿桑奇进行领事接触。

意大利负责外交事务的副国务卿曼里奥·迪斯特凡诺则呼吁其“英国朋友”释放朱利安·阿桑奇。

瑞典检察院称，暂时无意重新审理阿桑奇的强奸案。瑞典首席检察官英格丽德·伊斯格伦称，“这对我们来说也是新闻，我们暂时不能作出任何决定。我们也不知道，他为什么被捕。我们正在关注情况的发展。”

美国总统特朗普则称：“我对维基揭秘一无所知。这不关我的事。”2016年竞选期间，特朗普称维基揭秘为“宝藏”，并说“我爱维基揭秘”。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫在被问及俄罗斯是否会给予阿桑奇底护时，回答说：“阿桑奇是在伦敦被逮捕的，所以现在我不能说些什么。我们当然希望他的权利得到尊重。”

而在2013年曝光了美国“棱镜”监听项目机密文件的斯诺登则在推特上，将阿桑奇被捕一事称为“新闻自由的黑暗时刻”。

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第19041期开奖公告  
本期开奖结果:6025851  
全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2019095期  
中奖号码:114  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2019095期  
中奖号码:11453  
中国福利彩票3D玩法  
第2019095期中奖号码:935

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2019095期  
中奖号码:02、05、07、10、15  
中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2019041期中奖号码:  
基本号码:02、03、07、11、13、24、26  
特别号码:20